

DOTAZNÍK LOKALITY

<b>Vysvetlivky:</b>	
	Táto otázka sa zobrazí, len ak je v predošlej otázke kladná odpoveď alebo od určitého podielu Rómov.
<b>Oblasť</b>	<b>Otázky</b>
	Kraj
	Okres
	Obec
	Kód obce
<b>Administratívne údaje</b>	Názov rómskej lokality Osídlenie stále existuje?
<b>Demografické údaje</b>	Na území akej základnej sídlovej jednotky sa rómska lokalita nachádza? Zasahuje územie rómskej lokality do katastra susednej obce/obcí? <b>Ak je odpoveď áno, uveďte názov obce.</b> Zasahuje územie rómskej lokality do zosuvného pásma? Zasahuje územie rómskej lokality do ochranného pásma? <b>Približne koľko obyvateľov sa nachádza na území tzv. zosuvného alebo ochranného pásma?</b> Typ rómskej lokality Je rómska lokalita zo strany majority vnímaná ako "problémová"? Ako hodnotíte mieru prehadu o situácii v rómskej lokalite zo strany samosprávy?
<b>Veľkosť Rómskej lokality</b>	Počet obyvateľov rómskej lokality s TRVALÝM pobytom Počet obyvateľov rómskej lokality so SÚČASNÝM pobytom Subjektívne hodnotenie vývoja počtu ľudí žijúcich v rómskej lokalite
<b>Kvalita bývania</b>	Počet obyvateľov v rómskej lokalite Počet bytových domov v rómskej lokalite Počet bytových domov v rómskej lokalite, v ktorých boli vykonané investície do energetickej efektívnosti budov Počet bytov v bytových domoch Počet skolaudovaných rodinných domov Počet neskolaudovaných rodinných domov, ktoré majú potenciál byť skolaudované Počet unimobuniiek Počet chatrčí Počet karavanov, maringotiek Počet iných foriem bývania Počet obyvateľov bytových domov Počet obyvateľov bytových domov Počet obyvateľov neskolaudovaných domov Počet obyvateľov unimobuniiek Počet obyvateľov chatrčí Počet obyvateľov karavanov, maringotiek Počet obyvateľov iných foriem bývania Koľko je v rómskej lokalite obecných nájomných bytov? Koľko ľudí žije v obecných nájomných bytoch? Počet nájomných bytov vo vlastníctve obce lokalizovaných v osídlení, obývaných nerómskymi domácnosťami
<b>Prístupnosť lokality</b>	Vedie do rómskej lokality cesta? Vedie do rómskej lokality chodník? Oddeluje rómsku lokalitu od zvyšku obce rieka alebo potok? Oddeluje rómsku lokalitu od zvyšku obce železnica? Oddeluje rómsku lokalitu od zvyšku obce pole alebo trávnatá plocha? Oddeluje rómsku lokalitu od zvyšku obce les? Oddeluje rómsku lokalitu od zvyšku obce stena alebo múr? Oddeluje rómsku lokalitu od zvyšku obce iná bariéra ako tie uvedené v predchádzajúcich otázkach? Aká je vzdialenosť medzi rómskou lokalitou a okrajom obce?
<b>Pozemky</b>	Aká je orientačná výmera rómskej lokality? Vlastníctvo pozemkov: obyvateľia rómskej lokality Vlastníctvo pozemkov: obec Vlastníctvo pozemkov: súkromní vlastníci Vlastníctvo pozemkov: urbaniat Vlastníctvo pozemkov: cirkev Vlastníctvo pozemkov: v správe Slovenského pozemkového fondu (SPF) za štát Vlastníctvo pozemkov: v správe SPF za neznámych vlastníkov Vlastníctvo pozemkov: Lesy SR - štátny podnik Vlastníctvo pozemkov: Ozbrojená sila SR (armáda) Vlastníctvo pozemkov: vodohospodárske podniky Vlastníctvo pozemkov: iní Rieši obec problém s nevyporiadanými pozemkami v rómskej lokalite? Aký podiel (%) nevyporiadaných pozemkov v rómskej lokalite sa podarilo vyriešiť v období ostatných piatich rokov? Iniciovala obec v súvislosti s pozemkami pod rómskou lokalitou proces jednoduchých pozemkových úprav?
<b>Prístup k pitnej vode a kanalizácii</b>	Aký podiel (%) obyvateľov má dostupný verejný vodovod? Aký podiel (%) obyvateľov reálne využíva verejný vodovod ako hlavný zdroj pitnej vody? Aký podiel (%) obyvateľov využíva vlastnú studňu ako hlavný zdroj pitnej vody? Aký podiel (%) obyvateľov využíva verejnú studňu/kohútik ako hlavný zdroj pitnej vody? Aký podiel (%) obyvateľov využíva neštandardný zdroj vody ako hlavný zdroj vody na pitie? Ak ľudia z rómskej lokality využívajú neštandardný zdroj vody, ako ďaleko je tento zdroj od centra rómskej lokality? Koľko verejných kohútikov/studní sa nachádza v rómskej lokalite? Aký podiel (%) obyvateľov má dostupnú verejnú kanalizáciu? Aký podiel (%) obyvateľov reálne využíva verejnú kanalizáciu? Aký podiel (%) obyvateľov primárne využíva vlastnú žumpu? Aký podiel (%) obyvateľov primárne využíva domovú čistiareň? Aký podiel (%) obyvateľov nevyužíva žiadny z uvedených systémov odvodu odpadových vôd?
<b>Elektrická sieť a plynofikácia</b>	Aký podiel (%) obyvateľov má dostupnú elektrickú sieť? Aký podiel (%) obyvateľov je reálne pripojený na elektrickú sieť? Aký podiel (%) rómskej lokality je pokrytý verejným osvetlením? Aký podiel (%) obyvateľov má dostupný rozvod plynu? Aký podiel (%) obyvateľov je reálne pripojený na rozvod plynu?
<b>Zásobovanie teplom</b>	Aký podiel (%) obyvateľov ako primárny zdroj tepla využíva centrálnu zásobovanie teplom? Aký podiel (%) obyvateľov ako primárny zdroj tepla využíva vykurovanie plynom alebo elektrinou? Aký podiel (%) obyvateľov, ktorí ako primárny zdroj tepla využíva vykurovanie plynom alebo elektrinou, využíva vykurovanie teplotvzdušnými ohrievačmi? Aký podiel (%) obyvateľov ako primárny zdroj tepla využíva kúrenie tuhými palivami? Aký podiel (%) obyvateľov ako primárny zdroj tepla využíva solárnu energiu?

	Aký podiel (%) obydli nemá možnosť svoju domácnosť vykurovať?
	Aký podiel (%) obydli má hlavné vykurovacie teleso priamo v obytnej miestnosti?
	Ak ľudia kúria tuhým palivom, aké palivo využívajú najčastejšie?
Odpady	Aký podiel (%) domácností využíva „kuka/bobor“ nádobu na zber komunálneho (zmesového) odpadu v rómskej lokalite?
	Aká je bežná frekvencia vyvážania komunálneho (zmesového) odpadu v rómskej lokalite za mesiac?
	Je v rómskej lokalite realizovaný triedený zber odpadu v rozsahu určenom aktuálne platnou legislatívou?
	Využíva obec v rómskej lokalite veľkokapacitné kontajnery na zber bežného komunálneho (zmesového) odpadu?
	<b>Ak je veľkokapacitný kontajner využívaný na zber bežného komunálneho (zmesového) odpadu, aká je frekvencia vyvážania takéhoto kontajneru za rok?</b>
	Je v blízkosti rómskej lokality legálna skládka komunálneho (zmesového) odpadu?
	Sú v rómskej lokalite nelegálne skládky odpadu významného rozsahu?
Environmetálne riziká	Sú v bezprostrednej blízkosti rómskej lokality staré priemyselné alebo poľnohospodárske areály?
	Vyskytla sa v období ostatných desiatich rokov v rómskej lokalite povodeň alebo záplava?
	Vyskytol sa v období ostatných desiatich rokov v rómskej lokalite zosuv alebo prepád pôdy?
	Vyskytol sa v období ostatných desiatich rokov v okolí rómskej lokality lesný požiar?
	Vyskytol sa v období ostatných desiatich rokov priamo v rómskej lokalite život ohrozujúci požiar?
Sociálne služby	Využívajú ľudia z rómskej lokality terénnu opatrovateľskú službu v rozsahu porovnateľnom s nerómskymi obyvateľmi obce?
	Využívajú ľudia z rómskej lokality služby komunitného centra?
	<b>Je komunitné centrum (ak v obci existuje) umiestnené v tejto rómskej lokalite?</b>
	Sú pracovníci terénnej sociálnej práce prítomní priamo v rómskej lokalite?
	Ktorá materská škola je pre deti z rómskej lokality spádová? ADRESA:
	Ktorá materská škola je pre deti z rómskej lokality spádová? EDU ID:
	Ktorú materskú školu navštevujú deti z rómskej lokality najčastejšie? ADRESA:
	Ktorú materskú školu navštevujú deti z rómskej lokality najčastejšie? EDU ID:
	V akej vzdialenosti od rómskej lokality je materská škola?
Vzdelávanie	Aký podiel (%) detí v materskej škole tvoria rómske deti?
	Aký podiel (%) detí z rómskej lokality, vo veku nižšom, ako je vek na plnenie si povinného predprimárneho vzdelávania, navštevuje materskú školu?
	Ktorá základná škola (ročníky 1 - 4) je pre deti z rómskej lokality spádová? ADRESA:
	Ktorá základná škola (ročníky 1 - 4) je pre deti z rómskej lokality spádová? EDU ID:
	Ktorú základnú školu (ročníky 1 - 4) navštevujú deti z rómskej lokality najčastejšie? ADRESA:
	Ktorú základnú školu (ročníky 1 - 4) navštevujú deti z rómskej lokality najčastejšie? EDU ID:
	V akej vzdialenosti je základná škola (ročníky 1 - 4) od rómskej lokality?
	Aký podiel (%) detí v škole tvoria rómske deti?
	Je v základnej škole, ktorú deti z rómskej lokality navštevujú, telocvičňa?
	Je v základnej škole, ktorú deti z rómskej lokality navštevujú, jedáleň, v ktorej je deťom poskytovaná teplá strava?
	Ktorá základná škola (ročníky 5 - 9) je pre deti z rómskej lokality spádová? ADRESA:
	Ktorá základná škola (ročníky 5 - 9) je pre deti z rómskej lokality spádová? EDU ID:
	Ktorú základnú školu (ročníky 5 - 9) navštevujú deti z rómskej lokality najčastejšie? ADRESA:
	Ktorú základnú školu (ročníky 5 - 9) navštevujú deti z rómskej lokality najčastejšie? EDU ID:
	V akej vzdialenosti je základná škola (ročníky 5 - 9)?
	Aký podiel (%) detí v škole tvoria rómske deti?
	Je v základnej škole, ktorú deti z rómskej lokality navštevujú (ročníky 5 - 9), telocvičňa?
	Je v základnej škole, ktorú deti z rómskej lokality navštevujú (ročníky 5 - 9), jedáleň, v ktorej je deťom poskytovaná teplá strava?
	V akej vzdialenosti je špeciálna základná škola od rómskej lokality?
	Aký podiel (%) detí z rómskej lokality navštevuje špeciálnu školu alebo špeciálnu triedu v základnej škole?
	Aký podiel (%) žiakov z rómskej lokality po ukončení základnej školy pokračuje vo vzdelávaní na strednej škole?
	Je v lokalite alebo v bezprostrednej blízkosti lokality prítomné elokované pracovisko strednej odbornej školy?
	<b>Ak v obci, alebo priamo v rómskej lokalite, je elokované pracovisko strednej odbornej školy, aký podiel (%) detí z lokality navštevujúcich strednú školu je študentmi tohto</b>
Majú deti z rómskej lokality možnosť v okruhu cca 1 km od svojho bydliska navštevovať voľne dostupné ihrisko/sportovisko?	
Zabezpečuje obec pre deti z rómskej lokality dopravu do a zo školy školským autobusom?	
Je bežné, že deti z rómskej lokality chodia do školského klubu detí?	
Zdravotná starostlivosť	Aký podiel (%) obyvateľov z rómskej lokality využíva starostlivosť poskytovanú najbližšou ambuláciou všeobecného lekára?
	<b>Ktoré ambulancie všeobecného lekára poskytujú ľuďom z rómskej lokality zdravotnú starostlivosť najčastejšie?</b>
	Aký podiel (%) detí z rómskej lokality využíva starostlivosť poskytovanú najbližšou pediatrickou ambuláciou?
	<b>Ktoré ambulancie detského lekára poskytujú ľuďom z rómskej lokality zdravotnú starostlivosť najčastejšie?</b>
	V ktorej pôrodnici ženy z lokality rodia najčastejšie?
	Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Vírusová hepatitída A
	Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Rotavírusové infekcie
	Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Salmonelóza alebo kamylobakteriáza
	Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - TBC
	Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Svrab
Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Osypky	
Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Meningitída	
Vyskytol sa v rómskej lokalite za ostatných desať rokov nadmerný výskyt niektorého z uvedených ochorení? - Syfilis	
Ostatná vybavenosť	Je v blízkosti rómskej lokality zastávka verejnej dopravy, z ktorej premáva autobus/vlak v pravidelných intervaloch tak, aby obyvatelia lokality mohli dochádzať do
	Vedie ku najbližšej zastávke verejnej dopravy bezpečný a spevnený chodník?
	Koľko pojazdných osobných automobilov je v rómskej lokalite?
	Ako ďaleko je od rómskej lokality obchod s potravinami?
	Je v rómskej lokalite dostupné internetové pokrytie?
	Je v rómskej lokalite voľne dostupný hot spot?
	V akej vzdialenosti sa nachádza najbližší bankomat?
	Je v lokalite cirkevná organizácia systematicky pracujúca s Rómami?
	<b>Ak je v lokalite cirkevná organizácia systematicky pracujúca s Rómami, organizáciu akej cirkvi/náboženskej spoločnosti, ide?</b>
	<b>Ak je odpoveď na predchádzajúcu otázku "áno," uveďte meno/mená mimovládnych neziskových organizácií</b>
Iné	Ktoré vierovyznanie je medzi Rómami, ktorí žijú v obci MIMO rómskych lokalít, dominantné?
	Ak chcete uviesť nejaké ďalšie informácie o danej lokalite, ktoré v súvislosti so sociografickým mapovaním rómskych komunít považujete za dôležité, uveďte tu: